



Начальник отдела образования, опеки и попечительства администрации Светлоярского муниципального района А. Ключев отчитался в Министерства образования и науки Волгоградской области о расходовании средств, направленных на модернизацию системы образования в районе.

По оценке Министерства, расходование средств модернизации системы образования в Светлоярском муниципальном районе ведется на должном уровне: уже израсходовано более 75%. К примеру, в соседнем Котельниковском районе этот показатель ниже: процент расходования финансовых средств составил всего лишь 52%.

Замечаний по расходованию средств Светлоярскому муниципальному району не сделано. Положительно оценен Министерством опыт освещения модернизации системы образования в районной газете «Восход» и на официальном сайте района svyag.ru.